



# ParkettWax

## crvenosmeđa

SREDSTVO ZA NJEGU



Vosak za njegu na bazi otapala. Za zaštitu uljenih i voskom obrađenih parketnih podova. Pod poprima otmjeni sjaj i zaštićen je od vlage.

- Štiti pod od vode i prljavštine
- Klasičan podni vosak
- Zatvara otvorene pore unutar drveta
- Lako se polira

#### Područje primjene:

Prikladno za njegu nauljenog i navoštenog parketa i drvenih podova.

## Podaci o proizvodu

KATALOŠKI BROJ



10429

12l

50

Skladištenje i prijevoz

36 mjeseci stabilno skladištenje.  
Nije osjetljivo na smryavanje.

## Upute za obradu

- Slobodnu prljavštinu i prašinu prethodno uklonite usisivačem, metlom ili brisačem podova, a zatim površinu mokro prebrišite sredstvom LOBA CleanFix ili Cleaner. Čvrsto nalijepljenu prljavštinu i ostatke starih proizvoda za njegu potrebno je prethodno ukloniti osnovnim čišćenjem. Pritom također uzmite u obzir Tehničke informacije o proizvodu.
- Dobro protresite materijal.
- Slijedite opće i prema potrebi specifične radne propise. Više informacija u vezi s oznakama GISCODE potražite u Uputama za uporabu na [www.wingis-online.de](http://www.wingis-online.de).
- Slijedite upute za njegu ovisno o području uporabe.
- Nanošenjem sloja za njegu mogu se promijeniti svojstva i/ili razina sjaja. Moraju se poštovati potvrde o ispitivanju otpornosti na klizanje i prikladnosti za sportske površine.

#### UREĐAJ ZA NANOŠENJE / POTROŠNJA MATERIJALA

LOBA raspršivač s posudom, lopatica ili krpa / 10-20 ml/m<sup>2</sup> (50-100 m<sup>2</sup>/l), nakon sušenja ispolirati ručno ili strojno, npr. bijelom podloškom LOBASAND NormalPad.

#### VRIJEME SUŠENJA

- otprilike 60 min.

#### PRIMJENA:

##### Novopoloženi višeslojni podovi

ispolirajte svježe nauljene i podove impregnirane pomoću HardWaxOil-a (pometite, usisajte). Nanesite ParkettWax ravnomjerno u tankom sloju koristeći krpu koja ne ostavlja dlačice ili spužvom te nakon sušenja izvršite poliranje.

##### Korišteni podovi s oštećenjima

mogu se pripremiti temeljitim čišćenjem sredstvom LOBA Cleaner ili LOBA ParkettSoap, prema potrebi i strojnim izjednačavanjem s blago abrazivnim podloškama (žuti/zeleni pad). Nakon potpunog sušenja, nanesite ParkettWax i ispolirajte.

## Upute za obradu

### Na većim površinama

može se raditi postupkom SprayCleaner. Nanesite ParkettWax prskanjem i strojnim izjednačavanjem (polirka s bijelom podloškom (pad)).

Podovi premazani voskom postaju sjajniji posebno nakon poliranja. Brisanje sredstvom LOBA WaxRefresh površina može postati manje sjajna.

### TEMELJITO ČIŠĆENJE:

ParkettWax se može ukloniti temeljitim čišćenjem sredstvom LOBA WaxRemover, pojedinošti potražite u Tehničkim informacijama o proizvodu.

## Opće napomene

**Čišćenje alata:** alat očistite otapalima, primjerice sredstvom za čišćenje kistova.

**Vrijeme sušenja:** navedeno vrijeme sušenja vrijedi za +20 °C i relativnu vlažnost zraka od 50% uz dostatno prozračivanje radnih prostorija bez propuha. Niže temperature, viša relativna vlažnost zraka i slabo prozračivanje produljuju sušenje. Nemojte provoditi mokro čišćenje i nemojte stavljati tepihe prije nego se postigne krajnja tvrdoća. Za prekrivanje površine prije dostizanja krajnje tvrdoće koristite pokrov LOBA Cover 400. Podaci o proizvodu navedeni su u odgovarajućim Tehničkim informacijama.

**Sigurnosne napomene:** kod obrade i sušenja proizvoda koji sadrže veću količinu otapala nastaju zapaljive pare otapala. Stoga je u opasnoj zoni zabranjena vatra, otvoreno svjetlo, varenje, pušenje, itd. Dobro prozračite radne i skladišne prostorije. Električne uređaje u radnim i pomoćnim prostorijama treba pravovremeno isključiti kako bi na početku rada bili rashlađeni. Treba izbjeći svako iskrenje, uključujući električne uređaje. Spremnike materijala treba držati čvrsto zatvorene. Uklonite dijelove, biljke ili životinje (akvarij) iz područja djelovanja para otapala.

Informacije u ovom dokumentu i sve druge napomene i preporuke, koje pružamo kao savjete osobama koje obavljaju obradu, rezultat su dosadašnjeg iskustva i temelje se na Specijalnim uvjetima primjene. Unatoč mnogostrukim opcijama primjene i uvjeta obrade, korisnik može i sam izvršiti radove ili zatražiti tehničke savjete od Odjela za primijenjenu tehniku tvrtke LOBA. Moraju se slijediti preporuke proizvođača obloga i aktualne norme. Naše jamstvo i odgovornost temelje se isključivo na našim Općim uvjetima poslovanja i ne proširuju ih niti ove informacije niti naši savjeti. Objavlivanjem novih tehničkih informacija poništava se valjanost starih.

Riječi ili simboli označeni s © označavaju prava trgovačke marke koja su registrirana i zaštićena na području Njemačke.